优化营商环境 护航企业发展 市公安局打好组合拳助力全市经济行稳致远

推行柔性执法,在呵护企业成长、助企纾困中聚焦发力,建立护航团队46支,为企业办实事262件,侦办涉企经济案件46起,采取刑事强制措施74人,为企业挽回经济损失2300余万元,涉企犯罪案件 挂案 清理率100% 这是去年以来,市公安局持续为 世界五金之都 品质活力永康 建设 引增注能 的一份成绩单,也是持续优化营商环境的一个有力见证。

我市现有五金行业企业超过 5.2 万家,规上工业企业超千家,是我市经济发展的 重要引擎。去年以来,市公安局抓住优化营商环境这个经济发展的 牛鼻子 赋能加码实招频频。2月14日,该局又出台《永康市公安局优化营商环境二十一条举措》继续为企业发展保驾护航。



民警入企服务

一项机制 服务民营经济发展

这下可好了,贷款终于可以批下来了!永康某金属制品企业负责人感叹道。去年8月,位于西城街道的该企业在市公安局帮助下,完成了信用修复工作,成功申办了贷款,得以正常经营。

作为全市首个推行信用修复制度的单位,市公安局根据企业需求, 提供助企纾困信用支撑服务。去 年,市公安局以深化信用修复机制为突破口,明确企业向社会公开轻微违法行为的行政处罚决定信息,在公示满1年后,已及时纠正并申请修复信用的,原则上应当同意,并按照规定及时撤下公示信息。目前,市公安局已成功为41家企业完成信用修复工作,切切实实促进了民营企业的健康发展。

为降低对企业的负面影响,市公安局出台了《涉企轻微违法行为不予行政处罚清单》,对涉嫌轻微违法的企业及法定代表人、实际控制人,在行政处罚、立案侦查、强制措施等环节前置执法必要性审查,优先运用提醒、教育、责令改正等行政指导手段。目前,市公安局已对50余家企业做出不予处罚决定。

一案一督 严打涉企违法犯罪

作为护航经济发展的排头兵,市公安局持续严厉打击侵害企业合法权益和产业健康发展的各项违法犯罪,全力做好追赃挽损工作,维护经济安全和市场秩序。去年3月,市公安局破获一起借消防许可问题敲诈勒索中小零售企业的案件,查处2人,切实维护了企业的合法权益,起

到了查处一起震慑一方的作用。

近日,西城派出所民警攻坚克难,调取犯罪嫌疑人资金流水3000余笔,联系专业翻译人员线上与十余个国家相关证人开展视频取证10余次,最终破获一起涉案时间长达9年的职务侵占案件,为企业挽回经济损失555万元。

同时,市公安局经侦大队根据上级部署,认真、积极开展涉民营企业刑事诉讼 挂案 清理专项工作,做到减存量、控增量,切实保护民营企业合法权益 最大限度帮助企业 松绑、减负 ,助力企业健康发展,涉企 挂案 清理率达100%。

一企一警 回应企业急难愁盼

去年以来,市公安局围绕企业反映的急难愁盼问题,依托 515 经侦宣传日 为企服务提升月 等活动,健全警企沟通联络机制,主动入企纾困解难,共为企业办实事241件。派出所多次组织民警深入企业走访摸排,并为企业员工提供上门办理居住证服务,帮助企业纾困解难。

没想到在公司厂房里就能办居住证,这让我们方便多了,也能全身

心投入生产工作。拿到居住证的陈 师傅高兴地说。

市公安局还深入开展 护航2022 提升企业风险防范能力专项行动,累计为340家企业提供培训,4200余人接受预警信息、防范对策等服务。与此同时,市公安局扩大为企服务警务站和警企联系点覆盖面,第一时间为企业协调解决生产经营问题,及时化解、消除矛盾纠纷、风险

隐患。去年,市公安局增设为企服务警务站6个,涵盖便民惠企举措60项,进企服务1150余次,服务1.8万余人,调解各类涉企纠纷1800余次。

市公安局将持续秉持 护航企业 发展 ,守护群众利益 的理念 ,大力推进《永康市公安局优化营商环境二十一条举措》落地见效 ,为打造 世界五金之都 品质活力永康 保驾护航。

通讯员 应娉

账户突然多6000元 警**惕贷款诈骗**

本报讯(通讯员 叶泽滢 厉卓婧) 2月7日下午5时许 家住前仓镇前仓村 馆头自然村的王女士步履匆匆地来到 市公安局石柱派出所接警大厅。

原来,王女士当天下午接到一个自称是某贷款平台客服的电话,称其在平台上有贷款额度,如果不及时关闭贷款功能,就会产生高额利息。为了消除贷款额度,王女士按照客服的指示,填写了身份信息。没过几分钟,她就收到一笔6000元的转账。

正当王女士打算将这笔钱转到指定账号上时,她突然想起,前段日子刚收到过民警发的反诈宣传单,上面就有类似的诈骗案例。为求证真伪,王女士拨通了派出所的咨询电话。

这是一起典型的 贷款类 诈骗,马上停止转账! 民警李欣东说。王女士立即停止转账,并马上赶到派出所。

在王女士收到的诈骗电话中,客服并非在指导王女士关闭贷款功能,而是引导她进行网络贷款,最后引诱其将从贷款平台上借出来的钱转给骗子。在李欣东的耐心解析下,王女士将6000元原路返还。

随后,李欣东还指导王女士安装并注册了 国家反诈中心 App ,并向其讲解了其他典型的诈骗手法。

阿婆离家出走 民警紧急寻人

本报讯(通讯员 胡雨璐 吕倍思) 2月5日18时12分,市公安局东城派出 所接到一个紧急救助电话。报警人程 女士说自己的母亲李阿婆因和家人闹 矛盾出走,并有可能喝农药寻短见,目 前已联系不上。

值班民警方俊挺当即带队挨家挨户寻找,均没找到人。其间,方俊挺不慎扭伤脚,但依旧坚持不懈寻人。

通过视频巡查,方俊挺发现李阿婆在18时44分坐上公交车,随后在高镇社区下车。他又迅速赶到高镇社区,于19时28分,在一条巷子里找到李阿婆。此时,李阿婆正蜷缩在一家店门口,紧紧拽着一包农药。他见状立刻冲上去抢过农药,确认老人并没有喝药后,才暗暗松了一口气。

方俊挺担心李阿婆受凉,赶紧将老人扶上警车并通知了家属。回到所里后,他一直陪李阿婆等待家属,并耐心安抚老人的情绪。

程女士赶到派出所后,见到母亲安然无恙,不禁潸然泪下,一遍遍向民警道谢。将这对母女送走后,方俊挺才发现妻子发来的生日祝福短信。忙碌了一天的他微笑着说:群众没事就是最好的生日礼物。

公告

金华永康胡美贞、李金禄涉嫌非法 吸收公众存款一案,永康市公安局已立 案侦查。为便于对本案的侦办,请有与 上述人员有投资借款关系的人员于 2023年3月30日前到永康市公安局经 侦大队(公安大楼404室)进行登记报 案(已报案登记的相关人员无需登记报 案,如有需要,办案人员将另外联系)。 报案时,请携带身份证、转账记录等相 关材料,望相互转告。

联系人 李警官 金警官 联系电话 :0579-87102812 永康市公安局经侦大队 2023年2月15日